

31日起,济宁曲阜机场再开新航线,单程票价最低2折 去呼和浩特大草原两个小时就到

本报济宁10月11日讯(记者 孔令茹) “十一假期刚过,济宁曲阜机场又传来了好消息。”10月31日起,济宁曲阜机场将开通厦门-济宁-呼和浩特以及长春-济宁-福州往返航班。开通伊始,单程票价最低将低至2折。其中,济宁至厦门的机票,最低320元,飞往呼和浩特的机票,最低445元。

“要开通直飞呼市的航班了,真是太棒了,年底就要安排一次全家出行。”得知济宁曲阜机场要开新航线的消息后,市民宋先生开心不已。原来,宋先生的老家在内蒙古,每年都要回去一两趟。但是,由于济宁没有直达呼和浩特的飞机,之前他一般都会选择坐火车或者乘高铁先到北京,然后再倒车去呼和浩特。可是这样全程得奔波近二十个小时,很是疲惫。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁曲阜机场获悉,待10月31日机场开通直飞呼和浩特的航班后,只需要两个小时济宁的百姓就能直达呼和浩特的白塔机场。

本次济宁曲阜机场新增的航班包括长春-济宁-福州往返航班、厦门-济宁-呼和浩特往返航班,每周



乘客走出济宁曲阜机场(资料图)。

二、四、六有航班,开通伊始票价最低2折。记者通过订票软件搜索,10月31日直飞呼和浩特的飞机票最低为445元、直飞厦门的票价最低为320元、直飞长春的票

价最低为620元。届时,济宁曲阜机场通航城市将达到22个,其中包括北京、上海、广州、深圳、成都、重庆、海口、昆明、长沙等国内热点城市。

相关链接

乘客车,切记勿带水果刀

不少市民外出时,都有带水果刀的习惯,但切记乘坐客运汽车时,一定不要带。本月前十天,济宁汽车总站查获了154把水果刀。

“这是给孩子削苹果的水果刀,应该没什么问题吧?”11日,在安检过程中,工作人员发现了一位旅客包中的水果刀。但这位乘客并不

知道水果刀不能带上年。

“像这样常识性的问题还真有不少,10天的时间,济宁汽车总站安检中查到水果刀154把,发胶等易燃易爆物品查获277件。”济宁汽车总站客运科工作人员表示,这些查获的物品,到达一定数量后将进行集中销毁。

有出行计划的旅客一定

要注意,出行前要提前收拾整理行李,水果刀等任何刀具(含剪刀及尖锐工具)、发胶、摩丝、指甲油、染发剂等易燃物体及自喷压力容器都不要携带,另外车站已经全面实行实名购票,购票、取票、乘车都需要提供有效身份证件。

本报记者 孔令茹



铺设水带、架水枪……11日上午,任城区61家重点单位微型消防站的工作人员齐聚任城消防大队。122名选手同台竞技,展开了一场消防站业务技能大比武。本报记者 苏洪印 摄

消防练习

秋冬时令水果上市 价格不高抢占市场

本报济宁10月11日讯(见习记者 周伟佳)

随着气温的持续走低,市场上秋冬时令水果苹果、梨、橘子等也开始上市。记者从济宁水果批发市场走访了解到,目前水果价格与双节前相比,普遍有所回落。

“刚到的红富士,3块钱一斤,便宜得很。”东发农贸市场商贩吆喝着,家住火炬南路的王女士买了两斤。“我们家孩子平时苹果吃得最多,你看这样又红又大的红富士才卖这个价钱,真心不贵。”王女士边挑着苹果边说。

水果商贩葛先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,一些销量较好的秋冬水果较中秋节前价格有所下滑,烟台红富士每斤的批发价如今在3元左右,比中秋节前降价30%,普通柑橘批发价在1.2元到2.8元之间,比节

前便宜了近一半。“同一种水果不同产地,价格也有所变化,像精品红富士就能卖到5元一斤。”葛先生说。

此外,一些进口水果销量走低,不少商贩表示,目前处于销不动的状态。“中秋节前进了10箱新西兰的猕猴桃,一箱27个180元,这几天才刚刚卖完,还坏了一箱。”

从事水果批发生意的周先生告诉记者,今年老百姓常吃的平价水果比较受欢迎,进口水果则销量不如往年。

“苹果、橘子、梨是每年秋冬水果市场上的‘老三样’,占据了市面上近一半的水果市场。”南辛庄批发市场的商家老金告诉记者,现在苹果、梨、橘子每天的货源都非常充足,批发便宜,这东西全靠走量,每斤有几毛钱的利润就走,所以再往外卖的时候,价格也不会太高。

气温骤降市民忙添衣 本周末或迎购衣高峰

本报济宁10月11日讯

(见习记者 孙文迪)

一场小雨过后,11日济宁气温骤降。早上起来,不少行人纷纷穿上厚外套,有的甚至还裹上了薄羽绒服御寒。冷空气的到来,也让各大商场还未完全消退的黄金周消费热再度升温。

“前两天还有点热,没想到今天突然这么冷,带的衣服不够厚,只能临时来买点”。据该专卖店的导购介绍,今天来店内消费的顾客大多都是购买毛衫

和加绒外套等厚衣物的。像无帽大衣、夹克、羽绒背心都卖得比较好。

除了毛衫、外套这些厚衣服外,也有不少顾客专门到商场购买深色鞋子等较为保暖的鞋子。商场的鞋子销售区,也根据济宁气温的变化,将一些夏季单鞋收了起来,摆出了各种冬季的鞋款。“脚底穿暖和了,整个人都不冷了。”该商场鞋帽部负责人小李预计,这个周末,将迎来市民添置冬衣的高峰。